## ПУТЬ К УСПЕХУ

Информационная газета

Выпуск 2, апрель-июнь 2023



Миссия Года — признать особый статус педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность

Во Всероссийском детском центре «Смена» открылся палаточный лагерь «Наставник». Это первый в России палаточный лагерь для студентов педагогических колледжей. За летний сезон 2023 года он соберет 200 ребят из разных регионов страны.



Лагерь находится в селе Текос Архипо-Осиповского сельского округа муниципального образования город-курорт Геленджик Краснодарского края, на территории Центра инновационных педагогических технологий ВДЦ «Смена».

«Открытие «Наставника», лагеря ОТОТЯП составе Всероссийского детского центра «Смена», символично проходит в Год педагога И наставника. Почетное право первыми запустить свой профессиональный компас выпало достойным преемникам отечественной традиций педагогики.

Исторический путь, который «Смена» начала как Всесоюзный рабочей трудовой лагерь ДЛЯ молодежи, стал предпосылкой для развития Центра как флагмана профессиональной навигации. Современная «Смена» продолжает наставником быть талантливой молодежи нашей страны формирует у детей любовь Родине, уважение К старшим, чувство товарищества, взаимную выручку и верность профессии», -Александр Бугаев отметил приветственном адресе.

первый заместитель Министра просвещения РФ Александр Бугаев.

# Отчетный концерт ДШИ 11 прошел ярко и зрелищно!

В последние дни уходящего года важно подвести все итоги, завершить все начатое, чтобы с новыми планами и идеями шагнуть в новый счастливый и удачный год. Здесь важно, чтобы старый

год запомнился и оставил в памяти только приятные моменты. Вот и коллектив Детской школы искусств № 11 решил завершить уходящий год ярко, зрелищно, красиво. В конце 2022-2023

учебного года концертном зале ДПЦ «Кириллица» прошел отчетный концерт коллектива педагогов и учащихся ДШИ. зале перед зрительном началом отчетного концерта удовольствием родители, бабушки дедушки, И друзья выступающих. Много в зале было и детей, и взрослых. В программе концерта участие как приняли воспитанники школы, так и сами педагоги. На протяжении всего вечера концертной программой ребята

радовали всех зрителей, а самое главное, педагогов школы, которые всегда отдают много сил и энергии для достижений и успехов учащихся. Все, присутствовал на кто этом ярком празднике, соприкоснулись удивительным миром музыки, окунулись прекрасный неповторимый мир искусства.

Разумеется, отчетный концерт — это не только самые зрелищные концертные номера, но и вручение заслуженных свидетельств об окончании школы.

## Что такое пленэр?



Пленэр – это восхитительное и яркое искусство на природе.

Дополнительные сведения см.

Сайт: 11dshi.minobr63.ru

Группа ВК: vk.com/public200833973

#### Активная жизнь летнего лагеря «Акварель»

# Посещение выставки РАДУГА Культурновыставочный центр, г. Самара

Ребята, отдыхающие в лагере дневного пребывания «Акварель, посетили выставку, в которой сосредоточено большое количество шедевров мировой живописи, представленных компьютерными копиями картин русских и зарубежных художников, есть комнаты с прекрасными минералами, а также чудесные тематические комнаты, посвященные культурам разных стран мира. Ребята остались под хорошим впечатлением от данной выставки. Спасибо организаторам.







Большим гала концертом завершился творческий фестиваль национальных культур «В дружбе народов — единство России», где приняли участие творческие коллективы разных направлений и разных возрастов.

Коллективы, Детской школы искусств № 11, «Мираж», «Веснушки» и «Купава» стали лауреатами 1, 2, 3 степени.

Молодцы педагоги и дети!!!

#### «Летом песня сама поётся»/





## Пленэр – это восхитительное и яркое искусство на природе.

Пленэр (от французского plein air — «открытый воздух») — это техника написания картин вне мастерской, на природе, при естественном освещении. Пленэр, в отличие от традиционной студийной живописи, позволяет художнику с большой точностью отобразить на холсте или бумаге богатство окружающих красок и малейших изменений цвета натуры.

Пленэр — достаточно сложная в исполнении техника для начинающих живописцев. При написании картины на открытом воздухе постоянно меняется окружающая световоздушная среда, появляются и исчезают всевозможные цветовые оттенки.

#### Фестиваль журналистики Пресса – 2023 г.

В мероприятии приняли участие более 30 средств массовой информации города и области. С главной сцены площадки ГУ МВД России по Самарской области представители Движение Первых г.о. Тольятти І РДДМ и победители Всероссийского конкурса детского творчества Министерство внутренних дел Российской Федерации «Полицейский Дядя Стёпа - 2023» запустили в небо белых голубей, олицетворяющих символ мира. Кроме того, сотрудники Госавтоинспекции провели «зарядку со стражем порядка» и провели викторину.

Также были представлены выставки спецсредств и оружия бойцов спецподразделения «Гром» Управления по контролю за оборотом наркотиков, выступления кинологов со служебными собаками, была возможность прикоснуться к технике военных лет, современным и ретро-автомобилям и мотоциклам ДПС, познакомиться с работой передвижной криминалистической лаборатории и насладиться музыкой в исполнении оркестра Культурного Центра ГУ МВД России по Самарской области.





Целью мероприятия стало популяризация журналистского мастерства, укрепление коммуникаций между органами власти и обществом через средства массовой информации.

Выступление ансамбля «Купава» зарядил зрителей позитивом и хорошим настроением.



«Мы — журналисты, вместе с нашими прекрасными земляками, мы вместе с нашей страной. Особенно сегодня, когда такая непростая ситуация, мы все хором говорим — мы вместе! Так было, так есть и так будет», — отметила Ирина Цветкова.

Ежегодно на фестивале свои площадки представляют более четырех десятков ведущих СМИ города и области: газеты, телерадиокомпании, радиостанции и сетевые издания, школьные и студенческие СМИ, медиацентры. Посетителями мероприятия становятся не только жители, но и гости города.

Сайт: 11dshi.minobr63.ru

Группа ВК: vk.com/public200833973

### Поздравляем С днем рождения!

#### апрель

Данилова Инна Юрьевна
Карайланиди Юлия Михайловна
Косова Ольга Михайловна
Олешко Ирина Анатольевна
Автамонова Мария Александровна
Смирнова Мария Алексеевна
май

Пудашкина Мария Аркадьевна Плетнева Елена Константиновна Петрова Ольга Петровна Еремина Арина Андреевна

#### июнь

Лаптева Светлана Васильевна Магомедова Замира Муслиновна Миловидова Нина Сергеевна Петерсон Виктория Артуровна Солоднева Татьяна Александровна

#### Поздравляем с получением квалификационной категории

Демина Светлана Викторовна – первая Лаптева Светлана Васильевна – первая



#### Желаем дальнейших творческих успехов!

Сайт: 11dshi.minobr63.ru Группа ВК: vk.com/public200833973